

„Fedezd fel Magyarországot Klub” Egyesület  
2014. évi közhasznúsági jelentés

**Közhasznúsági jelentés**  
**2014**

Társadalmi szervezet neve: „Fedezd fel Magyarországot Klub” Egyesület  
Székhelye: 1141 Budapest, Jeszenák János u. 59.  
Közhasznúsági fokozata: Közhasznú egyesület  
Nyilvántartásba vételi végzés száma: Fővárosi Bíróság 10.014  
Adószáma: 18177040-1-42  
Képviselő neve: Szabó Judit

**Tartalom**

1. Számviteli beszámoló – egyszerűsített mérleg
2. Kimutatás a költségvetési támogatás felhasználásáról
3. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás
4. A cél szerinti juttatások kimutatása
5. A központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától, az egészségbiztosítási önkormányzattól és mindezek szerveitől kapott támogatás mértékének kimutatása
6. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értékének, illetve összegének kimutatása
7. Rövid tartalmi beszámoló a közhasznú tevékenységről

Mellékletek:

- 1.sz. melléklet: Egyszerűsített beszámoló (Mérleg)
- 2.sz melléklet: Egyszerűsített beszámoló (Eredmény-kimutatás)
- 3.sz melléklet: Egyszerűsített beszámoló (Tájékoztató adatok)
- 4.sz melléklet: Kiegészítő melléklet

Budapest, 2015. március 30.

---

Szabó Judit, elnök

**„Fedezd fel Magyarországot Klub” Egyesület**  
**2014. évi közhasznúsági jelentés**

**1. Számviteli beszámoló – egyszerűsített mérleg**

Az 1.sz. mellékletként csatolt egyszerűsített beszámolóban közölt mérleg alapján a „Fedezd fel Magyarországot Klub” Egyesület 2014. december 31-én 2.838.000.-Ft saját tőkével rendelkezett.

A 2.778.000.- saját tőkéből 300.000.-Ft jegyzett tőke, 3.063.000.-Ft tőkeváltozás, az alaptevékenység tárgyévi eredménye pedig 585.000.-Ft veszteség.

**2. Kimutatás a költségvetési támogatás felhasználásáról**

A „Fedezd fel Magyarországot Klub” Egyesület 2014. évben, a SZJA 1% felajánlásokból 93.000.-Ft költségvetési támogatást kapott, más költségvetési támogatásban nem részesült.

**3. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás**

A 2. sz. mellékletként csatolt egyszerűsített beszámolóban közölt eredménykimutatás alapján a „Fedezd fel Magyarországot Klub” Egyesület 2014. évi összes bevétele 11.021.000.-Ft, amelyből 10.962.000.-Ft közhasznú célra kapott támogatás. Az egyesület közhasznú tevékenységének ráfordításai 11.606.000.-Ft, így a tárgyévi eredmény -585.000.-Ft.

**4. A cél szerinti juttatások kimutatása**

A „Fedezd fel Magyarországot Klub” Egyesület 2014. évben nem adott cél szerinti juttatást.

**5. A központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától, az egészségbiztosítási önkormányzattól és mindezek szerveitől kapott támogatás mértékének kimutatása**

A „Fedezd fel Magyarországot Klub” Egyesület 2014. évben, a SZJA 1% felajánlásokból 93.000.-Ft költségvetési támogatást kapott.

**6. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értékének, illetve összegének kimutatása**

A „Fedezd fel Magyarországot Klub” Egyesület 2014. évben a vezető tisztségviselőknek sem pénzbeli sem természetbeni juttatást nem nyújtott.

## „Fedezd fel Magyarországot Klub” Egyesület 2014. évi közhasznúsági jelentés

### 7. Rövid tartalmi beszámoló a közhasznú tevékenységről

A „Fedezd fel Magyarországot Klub” Egyesület az Alapszabályban rögzített célok szerint végezte tevékenységét. Ennek megfelelően átfogó célja volt, hogy elsősorban Magyarország, továbbá a Kárpát-medence és más országok kulturális, épített és természeti környezeti értékeinek bemutatása, megismertetése, illetve a megismerésükhöz kapcsolódó programok szervezésével az emberek általános műveltségének javítása, helytörténeti és kultúrtörténeti tudásuk gyarapítása, s mindezek útján a népek, nemzetiségek, vallások és különböző területi közösségek egymásra irányuló elfogadásának segítése – figyelemmel az utazásban, kirándulásban, túrázásban, sétában akadályozott, hátrányos helyzetű rétegekre, mint például a fogyatékos emberekre, gyermekekre, idősekre is.

Az egyesület által szervezett budapesti séták (A városház titkai, Az Andrássy út regénye, a Ligeti legendárium) Budapest történetének és szerkezetének mélyebb megismerését célozták, így hozzájárultak ahhoz, hogy az értékek megismerésével mélyebb kötődés alakuljon ki a lakóhelyünk iránt, ugyanakkor a városban zajló fejlesztések terveinek és eredményeinek (Város Szíve Program, városligeti fejlesztési tervek) bemutatása hozzájárul a projektek megértéséhez és mélyebb elfogadásához is. Az évadzáró csillagászati program pedig az Univerzum titkaiba engedett bepillantást.

A budapesti séták között szerepeltek kifejezetten a mozgásukban korlátozott, hátrányos helyzetű réteghez tartozó, fogyatékos emberek számára kialakított programok. a „Guruló városnézések” során kifejezetten a kerekesszékekkel közlekedő emberek számára tartottunk városnéző sétákat a Városligetben és a pesti Dunakorzón.

A szakmai munka folyamán az egyesület tagjai és pártoló tagjai egy-egy konkrét téma feldolgozása kapcsán pártoló tagi csoportokat alakítottak.

A „Nógrád 2014” tagcsoport tagjai Nógrád megye népművészetével és irodalmi örökségével ismerkedtek.

A „Tulipán 2014” tagcsoport tagjai Hollandia megismerése révén Németalföld földrajzi viszonyaival, a vízzel folytatott közdelemmel, illetve a holland gazdaság és társadalom mai működésével ismerkedtek.

Az „Erdély 2014” tagcsoport tagjai Torda-Torockó-Gyulafehérvár térségében ismerkedtek Erdély földrajzi adottságaival, a történelem emlékeivel, a népesség alakulásával, különös hangsúllyal a szörványban élő magyarság nyelvének és nemzeti öntudatának megőrzésének lehetőségeivel. A „Cseh 2014” tagcsoport a dél-Csehországi történelemmel ismerkedett, melynek révén a Habsburg uralom tárgyi emlékeit ismerte meg, illetve az ennek köszönhetően idetelepült német lakosság helyzete és történelmi hányattatása kapcsán a nemzetiségi kérdéstről kapott árnyaltabb képet.

A „Klimt 2014” tagcsoport tagjai Gustav Klimt életművének nyomait tárták fel, melynek kapcsán megismerték a bécsi „Ring-Zeit”-ből a modern művészetek felé vezető utat, annak városfejlesztési, építészeti eredményeit, illetve a művészetben betöltött hatásait – különös tekintettel a Wiener Sezession és a Wiener Werksaette működésére és eredményeire.

Az egyesület ismeretterjesztő, tájékoztató, felvilágosító, képzési, közösségfejlesztő tevékenységeinek köszönhetően az egyesület tagjai számára mélyültek a szülőföldről szóló ismeretek és még szorosabb kötődés alakult ki a szülőföld iránt, ugyanakkor a külföldi résztvevők mély és alapos információk birtokában még pozitívabb képet alkothatnak Magyarországról, illetve más megismert országokról. Az egyes országrészek, tájak, tájegységek, városok és városrészek hagyományait, kulturális örökségét, építészetét, történelmi jelentőségű helyszíneit és az egyes szakmatörténeti jellegzetességeket bemutató programok jelentős mértékben gyarapították a tagok tudását mind a földrajzi, néprajzi, történelmi, néprajzi, művészettörténeti, gasztronómiai, kultúrtörténeti, vallási és szakrális területeken.

## „Fedezd fel Magyarországot Klub” Egyesület 2014. évi közhasznúsági jelentés

Ennek révén az egyesület jelentős közműveltségi, közművelődési feladatot látott el.

Ugyanakkor a programok révén az ismeretek bővülése hozzájárult ahhoz, hogy az egyesület tagjai szabadidejüket ne csak kellemesen, de értéket alkotva, hasznosan is töltsék.

Az ismeretek megszerzésén túl nagyon fontosnak érezzük, hogy a mai rohanó világban leginkább a munkájukra koncentráló harmincas-negyvenes fiatalok és családjuk, ötvenes felnőttek, sőt, a nyugdíjas korosztály számára is közösséget kínáltunk. A kerekesszékes embereknek szervezett programok révén pedig egy hátrányos helyzetű csoport számára biztosítottuk az ismertszerzés és közösséghez tartozás örömét.

Az egyesület tevékenysége nem csak a programok résztvevőinek körét szolgálja, hiszen az elektronikus úton több száz címre küldött hírlevél révén több ezerre tehető azok száma, akik az országjáráshoz, ország ismerethez kapcsolódó értékes információkat, túra- és programajánlatokat kapnak. Az egyesület internetes web-oldala segítségével mindez az információ bárki számára bármikor elérhető.

E tevékenységeket az egyesület közhasznú tevékenységként, nyereség- és vagyonszerzési cél nélkül végezte.